



# 超千兆 宁波电信 率先发力 引领“2000M”时代

5月12日,中国电信浙江公司重磅推出2000M光宽带,标志着电信率先发力,成为浙江首发家庭超千兆宽带速率的通信运营商。中国电信宁波分公司同步在本地推出2000M光宽带,成为宁波首发家庭超千兆宽带速率的通信运营商。

## 1 首推“超千兆” 持续提升家庭网络体验

基于光纤到房的全光组网(FTTR)技术,2000M光宽带可同步支持全屋超千兆WiFi体验。“宽带、WiFi均可达到最高2000M,下载一部4K高清视频仅需半分钟。”电信营业厅工作人员介绍说。

记者在电信营业厅体验到,不管是硬核测速、传输大容量文件,还是稳定连接多终端设备,对电信超千兆光宽带来说都是“小菜一碟”。

从多屏到4K、8K的视频娱乐体验,再到远程办公、在线学习互动等,家庭生活的智慧化迎来了“加速期”。中国电信致力于“升级一根线,做优一张网,智慧一个家”,即通过打造高品质光宽带、打造家庭组网极致体验,满足家庭用户对更大带宽、更多连接和更低时延的体验需求。

本次推出的电信超千兆宽带,包含超千兆宽带接入及超千兆全光组网。中国电信不断巩固宽带接入品质优势,聚焦宽带需求使用升级推出2000M宽带,优化了中高端PC、家庭云和超高清8K视频等场景的网络使用感知;同步提升了上行速率,更适配直播、监控等家庭上行场景,全方位、前瞻性地满足用户智慧生活质量需求。中国电信宁波分公司还基于超千兆全光组件、定制化全光组网解决方案、专业化上门装维,为用户提供超千兆全光组网,确保超千兆网络的全方位、立体化覆盖。

在迈向智能化的过程中,中国电信宁波分公司不断为智慧家庭提供高速率稳定的网络服务,更快、更稳、更智能的电信光宽带已成为家庭智能化的核心底座。

## 2 宽带“国家队” 让数字红利惠及千万家庭

作为杭州亚运会官方通信合作伙伴,中国电信以强大的网络实力护航亚运。电信宽带以“国家队”硬实力,通过持续提升宽带、连接、体验三方面的能力,推动全民共享数字生活红利。

一直以来,中国电信宁波分公司以服务作为提升网络质量的抓手,包括专业的组网服务、家庭全场景智能化定制服务、客户网络检测,以及“快装快修”的宽带新装、移机和修障服务,实现城区无条件受理千兆宽带业务,为客户打造满意无上限的数字生活新体验。

“5·17”当天,宁波首家5G魔方厅——中国电信宁波分公司和义路营业厅盛装开业,以崭新的面貌再次呈现在甬城市民眼前。她打破传统营业厅形式,依托魔方化设计理念,以“电信链接,一方一世界”为主题,以科技和创新为载体,围绕通信发展史、电信5G网络建设、5G产品以及5G与行业创新应用生态圈,形成集业务办理、休闲、展示、娱乐、学习、科技等功能于一体新型电信综合服务中心,为用户带来一场跨越物理世界和虚拟世界的奇妙体验。

## 3 商企好帮手 助力百业释放新动能

中国电信宁波分公司始终致力于推动数字化服务普惠共享,除了宽带家庭应用,电信还以高品质信息化服务赋能千行百业。基于电信光宽带的千兆全光组网(FTTR),通过帮助小微企业组网,以及酒店、餐厅、商超等大规模用户接入,成为各类商用场景的最佳组网方案。

通过打造宽带+组网+应用的端到端产品体系,中国电信帮助小微企业解决数字化转型瓶颈,适应远程会议、直播带货、业务上云等新型办公场景,提升工作生产效率。FTTR还具有安全、易于管理等优势,为小微企业节省维护费用,真正做到降本增效。

对于酒店民宿、商超餐厅来说,电信FTTR解决了终端设备接入过多时的网络拥堵现象,被称为“开店神器”。高速率、全覆盖、无缝漫游的网络体验,成为客户服务感知的“加分项”,是留客获客的重要一环。

2000M家庭宽带的推出,夯实了电信宽带业务的领先优势。作为数字宁波建设主力军,中国电信宁波分公司始终在“品质宽带”方面先行一步,助推百姓开启智慧生活。同时深入推进集团公司“云改数转”战略,构筑“四融”新动能,为宁波经济社会发展注入活力,为数字化改革迭代升级、提质扩面,助力三个“一号工程”落实见效,提供管用好用、实战实效的电信智慧、电信方案。

记者 乐晓立  
通讯员 郑孟君

中国电信宁波分公司5G魔方体验馆。

